

渤海新区黄骅市 发放政策“加油包” 支持信用企业发展

本报讯(记者李智力 通讯员张建宇)日前,一笔300万元的信用贷款打到了渤海新区黄骅市佳皓环保工程有限公司的账户上,解了企业资金紧缺难题。“真没想到,公司良好的信誉这么有用,仅用2天就申请到了贷款。”公司负责人王培林高兴地说。因为良好的企业信誉,这家企业不仅获得了贷款,还享受政府的“政策加油包”,为公司的发展助力。

成立志愿队伍 美化村庄环境 任丘大街村村民 十年捐款210万元

本报讯(记者李智力 通讯员张雪娜)日前,在任丘市议论堡镇大街村村民微信群里,发出了一则捐款明细通知,上面记录了村里今年11月份的捐款明细,捐款总额近3万元。“这都是村里的爱心人士和爱心企业自发捐助的,所捐的物资款项将用于帮助村里的弱势群体和美化村庄环境。”村党支部书记程文杰说。

东光县大单镇 开展冬季人居环境整治

本报讯(通讯员尹晶晶 东融记者周洋)日前,东光县大单镇仇崔村志愿者们拿着扫帚、铲子等工具,清除杂草,清理垃圾,大家干得热火朝天。

“十百千万”大宣讲 二十大精神入人心

(上接第一版)任丘市打造“微风讲堂”“彩虹课堂”“队长课堂”等一系列宣讲品牌,助推党的二十大精神入脑入心。沧州开发区开设“夜间课堂”,先后开展“夜读、夜学、夜考、夜研讨”等活动。

化学药品、生物制剂药品集采结果公布 下月起我市51种药品平均降价38.24%

本报讯(记者韩学敏 通讯员刘苗)昨天,记者从市医疗保障局获悉,下月起,我市51种化学药品、生物制剂药品价格将迎来大降价,平均降幅38.24%,最高降幅93.86%。

工行小区有位“大管家” ——党员志愿者周新卫的故事

本报记者 贾世峰 本报通讯员 柴晓宁 在新华区沧运社区工行小区,有位65岁的退休老党员周新卫,他热心公益,成为一名社区志愿者。

儿童感染了 该怎么居家治疗?

儿童一直是重点保护人群,那儿童如果发生新冠肺炎感染后,父母该如何做好居家治疗的照料?是否能用捂汗的方式给孩子退烧?

诊保障定点药店均将开始执行集中带量采购中选结果。医保定点社会办医疗机构按照定点协议管理要求参照执行。



配合社区做好基础工作

“周哥,今天咱们得清理一下小区里的杂物和小广告。” “好的,我准备一下工具。”早晨7时,周新卫的电话铃响了,他忙碌的一天开始了。

助力老旧小区改造

“周师傅,老旧小区改造要铺路面了,二号楼前的那棵果树碍事,得锯掉,不然铺路的设备进不来。”周新卫找到种果树的老人,给他做通思想工作。

甘心服务每一位居民

“周师傅,我老伴咬的牙印,该去镶牙了,可咱们小区正在改造出不去,您给想想办法吧。”家住小区二号楼的孙大妈向周新卫求助。

自冬季供暖以来,沧州热力有限公司建立健全应急保障机制,加强管网巡查、检修和维护力度,505座换热站全部投入使用,进一步畅通了供热网络,供热质量得到明显提升。

“十百千万”大宣讲 二十大精神入人心

“读书会”读起来。统筹“学习强国”学习平台、各相关微信公众号等线上平台和新时代文明实践中心等线下平台,运用好《党的二十大报告辅导读本》、《党的二十大报告学习辅导百问》等辅导材料,广泛开展形式多样的诵读活动。

我国吸收外资 同比增长9.9%

商务部23日发布数据显示,2022年1至11月,我国实际使用外资金额11560.9亿元人民币,按可比口径同比增长9.9%。

疫情防控科普知识

服用退烧药的目的,主要是为了增加孩子的舒适度,正常情况下,服用退烧药后半小时到一小时药物才开始发挥作用,体温大概能下降1至2摄氏度。

行进沧州 精彩故事

“周师傅,您看看这小区改造新换的井盖、销子没了。”……工行小区的居民看见周新卫,就像吃了“定心丸”一样,有什么事找到了他,也就放心了。

“十百千万”大宣讲 二十大精神入人心

“读书会”读起来。统筹“学习强国”学习平台、各相关微信公众号等线上平台和新时代文明实践中心等线下平台,运用好《党的二十大报告辅导读本》、《党的二十大报告学习辅导百问》等辅导材料,广泛开展形式多样的诵读活动。

我国吸收外资 同比增长9.9%

商务部23日发布数据显示,2022年1至11月,我国实际使用外资金额11560.9亿元人民币,按可比口径同比增长9.9%。

疫情防控科普知识

服用退烧药的目的,主要是为了增加孩子的舒适度,正常情况下,服用退烧药后半小时到一小时药物才开始发挥作用,体温大概能下降1至2摄氏度。